
 

 

 
Invasion

 
der süßen Nager

 
 

Das ist das Schema eines Zeitungsartikels: Die Sätze finden Sie zerschnitten und gemischt über 

dem Schema. Können Sie den Text richtig zusammensetzen?  

 

 

1. das inzwischen in Europa als „Hauptstadt" 

der Waschbären gilt.  

2. Doch inzwischen fühlen sie sich auch in 

vielen deutschen Großstädten wohl.  

3. wird sie nicht wieder so schnell los,  

4. denn sie passen sich sehr gut an.  

Die Rede ist von Waschbären. 

5. verwüsten Dachböden und plündern Müll-

tonnen.  

6. Und wer sie einmal „beherbergt",  

7. Für die Bewohner sind die „süßen Nager" 

zur riesigen Plage geworden. 

8. Sie kommen meistens nachts,  

9. Besonders betroffen davon ist Kassel,  

10. Normalerweise sind sie Waldbewohner.  

11. Hier leben inzwischen zehn bis hundert Mal 

mehr Tiere als normalerweise im Wald.  

 

 

 

 5. 

  

 3.  

  

Die Rede ist von Waschbären.  
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8 Punkte

(Lösung)


